TMHMA: A

AIATONIZMA A° TETPAMHNOY

OEMA 1° : Not KUKAWOETE T0 £ 1j TO A\ AV N MPOTAGELS tou aikoAouBoUv Katd thv dmoyn
oag eival cwotég | AdBog avtiotoya.

1. To 6voud Tou 0 NAEKTPLOUOC TO £XEL APEL ATIO TO ATOMO ( METpwWHA) X A

2. IAuepa yvwpl{oupe OTL 0 NAEKTPLOKMOC eival pLol Lopdr) EVEPYELAC TTOU OVOUATETAL
NAEKTPLKNA evépyela. 2 A

3. H nAektplkn evépyela petadépetal eUKOAO KoL TaXUTATA , LECO AO aywyoug , OTIou
Kol av tnv xpelalopaote. ¥ A

4. Ta opwvupo NAeKTPLKA doptia anwbBouvtal , Ta etepwvVupa EAkovtal. X A

5. HmpooavatoAlopévn Kivnon Twv nAeKTpoviwv ovopaletal NAEKTPLKO pebipa. £ A

OEMA 2°:
1.ZupmAnpwote TNV popd Twv SUVAUEWY LOKOUVTAL OTA TTOLPAKATW PopTia.

/ \

© O

/ \
/ \

/ \
© ©

7777777777774

© o




2.Na ouumAnpwoete w¢ ovoualoupe Ty 6£€LO0TPOdPN KoL TIWE OVOUALOULE TV
aplotepootpodn dopd Tou NAEKTPLKOU PEVUOTOC .
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OEMA3°:

2TO TOPAKATW KUKAWLO CUITANPWOETE TO avtioToLyo ypappa A,V av to Opyovo oto
TLALPOLKATW KUKAWHMA Elval CUVOESEUEVO WG AUTTEPOUETPO 1] WG BOATOUETPO. Av TO
BoAtopetpo pag divel Ty TN 24 V Kal To apnepOpeTpo 2A ota Ba ival n Tpn g
OVTLOTALON G TOU TIOPOKATW KUKAWUATOG?

OEMA 4° : 310 KUKAWHA TOU TIOPOKATW OXAUOTOC, Vo UToAoyLoToUV N: a) oAk avtiotoon
TOU KUKAWMOTOG, B) évtacn Tou peUOTOC, V) N Ttwon taong os KaBe avtiotaon (Vi,V,).
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